Oopa3zoatenbsHblii noprai «PEIY ET'D» (https:/math-ege.sdamgia.ru)

BapuanT Ne 12757701

1. B yHUBepCHTETCKYIO OMOINOTEKY MPUBE3IN HOBBIC YUCOHUKH IS TPEX KypcoB, o 360 MTYK Ui Kaxa0ro Kypca. B xHmk-
HOM HIKady 9 HOJIOK, Ha KaXJ10l1 NoJike noMelaercs 25 yue6HuKoB. Kakoe HalMeHbIIee KOIMYECTBO KadoB N0TpedyeTcst, 4TOObI
B HUX Pa3MECTUTh BCE HOBBIC yIeOHUKNU?

2. Ha pucyHKe JKMpHBIMU TOYKaMH II0Ka3aH Kypc €Bpo, ycTaHoBJIeHHbIH []eHTpo6ankoM P®, Bo Bce pabouue nuu ¢ 22 ceHTsIO-
ps 1o 22 oxts6ps 2010 roxa. ITo ropu3oHTamM yKa3bpIBAIOTCS YHUCIIAa MECSIIA, 10 BEPTHKAIN — I[eHa €BPpO B pyOusix. [l HamsaHO-
CTHU XKMPHBIE TOUKH HAa PUCYHKE COEIUHEHBI JIMHUEH. OnpeenanTe N0 PUCYHKY, CKOJIBKO JHEH 3a yKa3aHHBIHA IepHOJ Kypc €BpO
6611 poBHO 42,4 py0us.
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3.
Ha xnerdartoii 6ymare ¢ pasmepom kietku 1 x 1 m3o0paxén tpeyronsHuk A BC. Haiinute niaunHy e
€ro OMCCEKTPHUCHI, TPOBEIEHHOW U3 BEPIINHEI B .

4. IIpu apTHIUIEpHIiCKOH CcTpenb0e aBToMaTHYecKast CUCTeMa JIelaeT BBICTPEN 110 eli. Eciy nenb He yHHYTOXKeHa, TO CHCTeMa
JieTaeT OBTOPHBII BEICTPEN. BEICTpEIbl OBTOPSIIOTCS 0 TEX IOp, MOKa Lelb He OyIeT YHHYTOKCHA. BeposSTHOCTh YHHUTOKECHUS
HEKOTOpOH Ienu Ipu nepBoM BeIcTpene paBHa 0,4, a mpu kaxgoM nocneayromeM — 0,6. CKoIbKo BBICTPENOB IOTpedyeTcs JULL
TOT0, YTOOBI BEPOSTHOCTH YHUUTOKEHHS Liesu Obl1a He MeHee 0,987

B orBere YKa’>KHTC HAHMCHbBIIICC H€05X0,ZIHMO€ KOJIHYECTBO BBICTPEIIOB.

w(4x—35 N .
5. Pemure ypaBHeHue tg % = —1. B oTBeTe HanuuIMTE HAUOOJIBIINHA OTPULIATEIBHBINA KOPEHb.

6. UeMy paBHa CTOpOHA MPaBMJILHOTO IIECTUYTOJIBHHUKA, BIMCAHHOTO B OKPY>KHOCTB, paiiyc KOTOpoi paBeH 397

E
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7. MarepuansHasi TOYKa JBIDKETCS NPSAMOJIMHEHHO IO 3aKoHY x(f) = f§t3 +8:2—9r+28, rme x — paccTOssHUE OT TOYKH

orcuéra (B MeTpax), t — BpeMs ABIKeHHS (B ceKyHax). Haiinure e€ ckopocTh (B MeTpax B CEKyHIY) B MOMEHT BpeMeHH =2 C.

8. Haiinute 00koBOe pedpO NMPaBUIIBHOM YEeTHIPEXyTOIBHON MPH3MBI, €CIIH CTOPOHA ee OCHOBaHMS paBHa 20, a INIONIanb IO-
BepxHOCTH paBHa 1760.
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9.

N 2
Haiinure 3nauenue Boipakenus log, (ab?), ecnu log,a = I

10.
Jlns mosy4eHus: Ha SKpaHe YBEIHYEHHOro H300pakeHHs JTaMIIOUKU B JaOOPaTOPUK MCHONB3yeTcs coOMparolias JMH3a ¢ IIIaBHbIM
(oxycHEIM paccTostHEEM f = 80 cM. PaccrosiHue di OT JIMH3BI IO JIAMITIOYKH MOXKET M3MEHAThCA B mpenenax oT 330 no 350 cm, a
paccrosiHue dp OT JTUH3BI 0 3KkpaHa — B npezaenax ot 80 mo 105 cm. M300pakeHue Ha SKpaHe OyIeT YSTKUM, €CITU BBIIOJIHEHO CO-

1 1 1

OTHOILIECHHE 7 + = 7 YKakuTe, Ha KaKOM HalMEHbIIEM PAaCCTOSHUU OT JIMH3BI MOXKHO ITOMECTHTB JIAMIIOUYKY, YTOOBI €€ n300-
1 2

paxkeHue Ha dKpaHe ObUI0 YeTKUM. OTBET BHIPA3UTE B CAHTHMETPAX.

11. U3 nyHkra A B MyHKT B, paccTOsHUE MEXKAY KOTOPHIMH 50 KM, OTHOBPEMEHHO BbI€XaJld aBTOMOOWIIUCT U BEIOCUIIEIHCT.
HW3BecTHO, 4TO B 4ac aBTOMOOMIUCT mpoesxaeT Ha 40 kM Oojblie, yeM BenocuneaucT. Onpenenure CKOPOCTb BEIOCUIEINCTA,
€CJIM U3BECTHO, YTO OH IPUOBUI B MyHKT B Ha 4 gaca mo3xe aproMoOmmcTa. OTBET JaiTe B KM/4.

T
12. Haiinure HauMeHblIee 3Ha4eHHe QYHKIUU y = 15x — sinx+ 8 Ha OTpe3Ke [0; f} .

2
. .2 X 2 X
13. a) Pemnre ypaBHEHHE sinx + sin 5 =cos” 5.
i
0) Hailizute Bce KOPHH 3TOTO YpaBHEHHUS, IPHHAICKAIINE OTPE3KY [—2717; - 5] .

14. B xy6e ABCDA, B, C|D| HaiiuTe KOCHHYC yIila Mexy miockoctsiMu AByD; u ACD;.

15. Permnre HepaBeHcTBo: 2 +80-247% < 261,

16. Touka O — UEHTP OKPYKHOCTHU, OIIMCAHHON OKOJIO OCTPOYTOJIBHOTO TpeyronbHuka ABC, I — UEHTp BIUCAHHOW B HETO
OKpYXHOCTH, H — Touka nepeceyenus Beicot. M3BectHo, uro /BAC = ZOBC + ZOCB.

a) Jlokaxkure, 4To TOUKa [ JIEKHUT HA OKPYKHOCTH, OITMCAaHHOW OKOJIO TpeyroipHuka BOC.

6) Haitnure yron OIH, ecnu ZABC = 55°.

17. 15-ro ssHBaps maHUpyeTCs B3STh KPeauT B OaHKe Ha 39 MecsIeB. Y CIOBUS ero BO3BpaTa TaKOBbI:

— 1-ro uncna Kaxxaoro Mecsa JOJT Bo3pacTET Ha 1% IO CPABHEHHUIO C KOHIIOM MPEIBIAYIIEro MEcsIa;

— €0 2-10 110 14-€ 4nci0 Ka)aoro Mecsia HeoO0X0AMMO BBIIJIATUTE YacTh J0JIra;

— 15-T0 yncna KaXJ0ro Mecsna JONT TO0JDKEH OBITh Ha OJHY U Ty JK€ CYMMY MEHBIIE I0Ta Ha 15-€ 4ncIiio mpeablIyniero Me-
csina. M3BecTHO, 4To 00Ias CyMMa BBIIUIAT MOCIIE MOJHOTO morameHus kpeaura Ha 20% Oobliie CyMMBI, B3SITOH B KpenuT. Haii-
JIATE I.

18. Ilpu kaKux a ypaBHEHHE }xz —2x— 3| —2a=|x—a|—1 UMeeT pOBHO TPH KOpHs?

19. Jlano Tpéx3HauHOE HATYPaJIbHOE YUCIIO (YHUCIO HE MOXKET HAYMHATHCS C HYJIS).

a) Mo>keT 11 4aCTHOE TOr0 YUCIIa U CyMMBI €ro nudp ObITh paBHBIM 12?

0) MoskeT JTM YaCTHOE 3TOTO YKCIa U CyMMEI ero [udp ObITh paBHBIM 877

B) Kakoe HanMeHbIIee HaTypalbHOE 3HAYEHHE MOXKET HMETh YaCTHOE JTaHHOTO YHCIIa U CyMMEI ero mudp?
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